

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія» підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки другого (магістерського) рівня вищої освіти

Якісна та кваліфікована підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у сфері екології відноситься до пріоритетних завдань ЗВО. Екологічні проблеми, серед яких охорона природи і здоров'я людей, постають одними з найсуттєвіших на сучасному етапі розвитку людського суспільства.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 101 Екологія, враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 10 Природничі науки.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Метою навчання здобувачів вищої освіти (другий (магістерський) рівень), відповідно до Стандарту вищої освіти за 101 Екологія, є формування комплексу різних типів знань для застосування в професійній діяльності у сферах екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» розроблена співробітниками Університету після консультацій із науковцями та фахівцями нашого НПП «Подільські Товтри», який має потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із цілей і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 101 Екологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому освітньо-професійна програма «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з екології з урахуванням потреб регіону. З урахуванням вищесказаного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Екологія» можна рекомендувати до використання при підготовці магістра за спеціальністю 101 Екологія.

Заступник директора НПП «Подільські Товтри»

01.2021 р.



В.В. Стельмах